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Előterjesztés 
a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2023. évi beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2024. évi üzleti 

terv elfogadására 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Sajó televízió Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.) alapító okiratában foglaltak szerint a Kft. éves 
beszámolóját az alapító a tárgyévet követő május hónapban hagyja jóvá. 
 
A Kft. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben foglaltaknak megfelelően elkészítette a 2023. évi 
egyszerűsített éves beszámolóját. 
A beszámoló részei a mérleg, az eredmény-kimutatás, a kiegészítő melléklet. A Kft. közhasznúsági 
státuszára tekintettel elkészült a „Közhasznúsági jelentés” is. 
 
A beszámoló a 2023. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről megbízható, 
valós képet ad. 
 
A Kft. mérlegéből kitűnik, hogy az eszközök és források végösszege 2023. december 31-én 16 278 eFt, 
a tárgyévi tevékenységből származó mérleg szerinti eredmény 1032 eFt. 
A mérleg szerinti eredményből 782 eFt a közhasznú tevékenység eredménye és 141 eFt a vállalkozási 
tevékenység eredménye. 
 
A Kft. Felügyelő Bizottsága 2024. május 22. napján megtartott ülésén az előterjesztett anyagot értékelte 
és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Kiérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Sajószentpéter, 2024. május 23. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2024. (V. 30.) határozata 
a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2023. évi beszámoló, közhasznúsági jelentés és a 2024. évi üzleti 

terv elfogadásáról 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
határozatot hozta: 
 

1. A Képviselő-testület a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves 
beszámolójának eredménykimutatását, mérlegét, Kiegészítő mellékletét, valamint a közhasznú 
tevékenységről szóló jelentésben foglaltakat jóváhagyja. 
 

2. A Képviselő-testület a Sajó Televízió Nonprofit Kft. mérleg szerinti eredményét 1 032 eFt 
összeggel jóváhagyja. 
 

3. A 2023. évben keletkezett 923 eFt  adózott eredmény terhére osztalék nem fizethető ki. 
 

4. A Képviselő-testület a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervét 20 035 eFt bevételi 
és 18 820 eFt kiadási összeggel, 1 215 eFt nyereséggel elfogadja. 
 

5. A Képviselő-testület felhívja a Sajó Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a 
jogszabályban meghatározott közzétételi kötelezettségének tegyen eleget. 
 

Felelős: Polgármester 
  Sajó Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetője 
  Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető 
 
Határidő: azonnal  




















































